

# 才说不准办亲子班, 他们还在办

## 南京市实验托儿所: 社会机构租我们场地办的 家长: 这个班为何与入园挂钩

昨天, 市民林女士向现代快报热线96060反映, 她的孩子明年9月要上幼儿园小班, 为了能得到上公办园的名额, 林女士现在已经开始咨询报名的问题。在白下路上的南京市实验托儿所咨询时, 园方告诉她, 可以在6月中旬去学校报名参加亲子班, 明年就可以直升小班了。林女士感到很疑惑, 教育部门已经明确规定南京市公办园全面停招小托班和亲子班, 为什么这个幼儿园却例外呢?

□现代快报记者 陈志佳

### 家长质疑幼儿园顶风违规

林女士说, 她前几天电话咨询南京市实验托儿所时, 对方告知6月中旬可以去报亲子班, 一年收费2000元, 每周上一节课。她询问如果不上亲子班, 明年小班是否能报名? 园方说, 小班都

是亲子班直升的。“虽然没有明确给出答复, 但我听出她的言外之意就是, 想上小班就要报亲子班。”林女士说, 花2000元一周上一节亲子班的课, 感觉这2000元就是买个名额, 也就是大家常说的“占坑”。

昨天下午, 记者以家长的名义向南京市实验托儿所咨询报名问题, 得到的答复基本和林女

士描述的一致。当记者提出教育部门有禁令时, 园方办公室一位工作人员称, 现在确实不允许办小托班和亲子班, 所以今年9月究竟开不开班还不能确定, 但是她最后叮嘱记者, 6月下旬再来问问, 如果可以的话, 现在报名, 明年就能上小班了。

### 园长: 不存在“占坑”, 但报了总比不报好

为核实园方工作人员的说法, 记者联系了南京市实验托儿所的蒋园长。蒋园长说, 园方已经接到主管部门的指示, 2012年9月开学后将不再开设小托班和亲子班。“这个亲子班和大家理解的亲子班不是一个概念, 严格

来说, 应该叫做周末班, 并且这个班不是幼儿园开设的, 而是社会办学机构租用了我们的场地。”蒋园长强调, 园方开设的小托班和亲子班到本学期为止, 下学期一律按规定不再开设。

而对于家长所称, 花钱占坑的说法, 蒋园长说: “现在报名周末班, 不能确保明年一定能上小班, 但至少比不报要好。”她表示, 现在幼儿园名额很紧张, 很多家长都会提前报名, 现在报名周末班的话, 可以算提前在园方进行了登记, 到时候按照先来后到的原则, 小班报名会相对容易一些。“绝不存在占坑的说法, 家长们不要误会, 接下来如果再有家长来咨询, 我们会做好解释工作。”



### 出租车换头座套 经常要排队

出租车司机: 现在更换头座套经常要排队, 有时要花费半小时左右。

记者 孙玉春探访: 原来城区出租车换头座套有奥体、建宁路、五塘广场、土城头和富贵山隧道5个点, 土城头换装点因地铁施工5月30日关闭了。换装点24小时服务, 排队主要出现在早晨或者接近下午交班的更换高峰时段。富贵山隧道换装点人员称, 他们也在找新地点以弥补土城头换装点的空缺, 不过比较难找。

### 相邻停车场收费 一家计时一家计次

叶先生: 夫子庙大石坝街和平江路交界口的露天停车场, 停车超过15分钟后就要收费12元, 为什么不能实行计时收费呢?

记者 陈志佳探访: 南京市物价局收费管理处表示, 停车场收费方法是根据停车场所在地的实际情况确定的, 叶先生反映的停车场计次收费, 而在瞻园附近的停车场就是计时收费。“因为车主的需求不一样, 有些游客停车时间短, 希望计时收费, 但是有些停车场附近办公房较多, 那些车主就希望计次收费。”

# 天然气改造现场, “游击队”都自称港华

昨天, 记者跟随南京市燃气管理处相关负责人来到铁心桥春江新城天然气置换改造现场。在小区内, 不少品牌的灶具、热水器都摆上长条桌忙着借天然气改造向小区居民推销。杂牌燃气器具和没有安装资质的“游击队”也混杂在其中, 不少“游击队”见了用户都冒南京港华的名, 让用户真假难辨。

在春江新城小区内的路边, 四五家企业摆起了促销台, 还有几家假冒伪劣的灶具销售商见到检查人员进小区, 赶紧将货搬

到车上隐藏起来。燃气管理处器具管理科科长朱江眉告诉记者, 这些摆摊小零售商不少都是个体户, 到厂家批发一点燃气器具, 跟着天然气置换改造队伍到小区推销, 有的就自行找游击队给用户安装, 选用管材也不合规定, 售后安装的质量根本没有保证, 此前就有小区发生过因为安装不当而造成的安全事故。

记者看到, 一些摊位上销售的华生、欧意等燃气器具根本就没有取得南京市场的安装维修资质。尽管南京港华在改造现场

贴了公告, 但还是有很多市民搞不清情况, 因为上门的人员都自称是港华的。港华燃气现场负责人告诉记者, 不久前在西善桥友谊公寓进行天然气置换时就有用户在“游击队”摊点上买了灶具, 出了问题找不到人就找到了港华, 因为对方上门时自称和南京港华是一家的。甚至还有卖假冒樱花灶具、热水器的小商贩出没, 见到检查人员都赶紧躲了起来。

朱江眉表示, 欢迎各品牌的厂家参与竞争, 但必须保证销售

的产品是合格的, 并且由取得安装维修资质的正规队伍来安装, 确保用户没有安全隐患。今天, 燃管处将召集部分燃气器具的安装维修单位负责人开会, 进一步明确天然气改造现场的燃气器具销售安装的要求。南京港华相关负责人表示, 港华工作人员都持证上岗, 用户可以要求其出示证件以便验明身份。下一步还会用手机短信等方式提醒用户改造注意事项和相关要求, 提醒用户不要上当受骗。

现代快报记者 鲍铭东

江苏省国际种植牙中心 第27期  
 国际种植专家巡诊

# 种植牙 口腔修复领域的新向标

## 法皇家指定牙医巡诊南京, 拨打 85752288 尊享属于你的口腔“钻石庆典”



患者种植牙手术成功后向简·海兹致谢。

牙齿缺失不但影响个人形象, 更会影响咀嚼功能, 导致营养吸收, 从而影响身体健康, 在国外, 缺牙患者90%首选种植牙, 俨然成为口腔修复领域的新向标, 世界上第一颗种植牙已使用70多年, 从某种意义上来说, 一颗种植牙无论品质还是价值都相当于一颗钻石。

通过对种植牙患者的走访发现, 不少患者对南京机关医院数字口腔中心开展的种植牙项目都表示出极高的满意度。原因何在?

原来, 南京机关医院数字口腔中心先进的设备, 细致的管理, 贴心的回访等等极具人性化的服务, 让患者感到舒心、放心。中心专家说, 尽管种植牙属于一个微创小手术, 但一定要做好相关程序设计, 才能保障手术成功。为此, 中心不仅引进了国际尖端设备, 还与国内外前沿专家交流互动, 学习引进国际最新技术成果, 确

保服务质量的飞跃式提高。今明两天, 法国皇家医学院海军指定牙医简·海兹在宁亲诊, 拨打 85752288 尊享皇室般的口腔护航待遇。

### “盲种”后患无穷

种植牙, 对牙缺失患者来说, 确实是最好的一种补救措施。虽然说种植牙也是假牙, 但功能却非常真实。高科技给我们带来最大感觉就是——神奇, 当然也带来更大的好处——方便。不由得你不信, 这是很多人的亲身感受。

杨先生曾到一小诊所做了种植牙, 谁料到种牙没多久就引起了牙龈脓包。法国皇家医学会海军指定牙医简·海兹说, 埋在杨先生牙槽骨里的种植体偏大, 他的牙槽骨比较窄, 但是在做种植牙手术时, 由于没有拍口腔CT, 医生不知道他牙槽骨的具体

情况, 结果选了一个偏大的种植体, 不久后种植体发生侧穿, 导致化脓发炎, 种植牙失败。

做牙齿种植术之前拍口腔CT很有必要, 口腔CT可以真实再现患者口腔及颌面部的情况, 让医生更准确地评估牙槽骨的骨质、骨量和骨密度以及骨的薄、厚, 精确地看到上颌窦和下颌神经管的位置, 避免术中种植体穿入上颌窦引起上颌窦炎, 穿入下颌神经管, 引起下颌神经损伤, 让医生做到了真正的心中无数。

### “可视”种植感动全家

南京机关医院数字口腔中心在华东地区率先引进了Prince种植牙、全口牙CT等国际尖端技术, 并定期特邀国际顶级专家来院坐诊, 种植牙技术的先进性和实用性在南京已经得到了广泛的认可和好评, 惠及江苏乃至全国众多患者。

杨先生在南京机关医院数字口腔中心取出以前的种植体, 并成功种植后, 让羡慕不已的老伴和儿子也来做种植牙。因效果出奇地好, 他们一家还特意给数字口腔中心接诊他们的特邀国际专家简海兹送来了感谢信。

种植牙已成为世界潮流, 不但因为其无需磨牙, 更重要的是其将钛合金种植体植入牙槽骨中, 由于钛合金拥有良好的生物相容性, 能与周围的骨形成类似真牙牙根, 所以种植牙号称人类的第三牙齿也就不足为怪了。



**国际巡诊专家**

**Jean Haziza 简·海兹**  
 法国皇家医学会海军指定牙医  
 法国口腔种植、美学修复专家

法国口腔种植和修复专家。在计算机辅助种植技术领域颇有建树, 曾多次在亚洲以及纽约大学的口腔种植会议上演讲并现场展示种植手术操作。

**坐诊时间: 6月7、8日**

## 招聘会上 90 后毕业生的牙齿困惑

还有一个多月, 首批90后高校毕业生就要正式踏上工作岗位。5月27日, 江苏省2012年高校毕业生就业和实习公益交流大会在南京举行, 这是应届毕业生离校前的最后一次大规模就业招聘活动。当天招聘会上, 980家单位提供了3万多个就业岗位。岗位多, 求职者少, 好多用人单位走出摊位, 主动向求职者推荐岗位, 而未就业大学生似乎并不着急, 慢慢看、细细问, 遇到心仪岗位才会投上简历。

可是南京某高校文秘专业毕业的梁同学没怎么挑剔, 因为他的黄牙频频遭遇用人单位的婉言拒绝。很多人有疑问: 相貌就这么重要吗? 牙齿会影响工作吗? 但是这样的疑问在网络讨论中, 几乎一面倒地认为牙丑被拒可以理解, 毕竟员工代表着公司的形象。

南京机关医院数字口腔中心引进的德国3D一小时美牙系统拥有绝佳的临床表现, 能够解决各种牙齿问题, 深受全球政商、演艺界公众人物的推崇, 被欧美日韩等牙医及患者所信任。3D一小时美牙技术是目前全球范围内效果较好、使用寿命长的修复体, 可满足各种缺损牙恢复牙齿功能及牙齿美容修复, 是精密美牙的理想之选。

**南京机关医院数字口腔中心 / 江苏省国际种植牙中心**

健康热线: 025—85752288    QQ: 1608732258    网址: www.njjqkq.com

地址: 南京市玄武区龙蟠中路46号(华山饭店对面)